



Prefeitura de Jacareí
Gabinete do Prefeito

Ofício nº 240/2023 - GP

Jacareí, 31 de maio de 2023.

À Vossa Excelência o Senhor
Presidente Abner Rodrigues de Moraes Rosa
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacareí

Assunto: **Pedido de Informação nº 115/2023**

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ	
Nº PROTOCOLO GERAL Nº	521
DATA	07/06/2023
FUNDADOR	

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em atendimento ao Ofício nº 253/2023-CMJ, dessa Casa Legislativa, datado de 26 de maio de 2023, recebido nesta Prefeitura no dia 26 de maio de 2023, referente ao Pedido de Informações nº 115/2023, de autoria do vereador Roninha, venho prestar as seguintes informações:

Segue o Memorando nº 323/2023 – SEMOB expedido pela Secretaria de Mobilidade Urbana a fim de responder aos questionamentos apresentados.

Respeitosamente,

IZAIAS JOSÉ DE SANTANA
Prefeito do Município de Jacareí

JULIANA PINHEIRO DUALIBI
Chefe de Gabinete



Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Mobilidade Urbana

Memorando 323/2023 – SEMOB

Jacareí, 30 de maio de 2023.

À Sra. Denise Martins - Gabinete do Prefeito

Assunto: **Resposta ao Pedido de Informações 115/2023 – Vereador Roninha**

Prezada senhora,

Em resposta ao Pedido de Informações 115/2023, informamos:

1. A SEMOB tem conhecimento de quantos semáforos com temporizadores já foram instalados ou substituídos na cidade de Jacareí?

Resposta: Sim.

1.1 Se sim, informar quantos já foram instalados ou substituídos?

Resposta: Entre os anos de 2017 a 2023 foram instalados 86 semáforos com contadores digitais.

2. Qual o custo dos novos equipamentos instalados na cidade?

Resposta: O custo do referido semáforo, nos dias atuais, é de R\$ 11.800,00.

3. O novo modelo de pintura de solo, que está sendo feita na cidade com a indicação de solicitação de parada pelos pedestres, será adotado em toda a cidade?

Resposta: A instalação das mensagens educativas horizontais, nos pontos de travessia, será realizada nos locais identificados com o maior fluxo de utilização dos pedestres.

3.1 Se não, qual o motivo de não ser aplicado?

Resposta: Em razão do critério descrito na resposta 3 atender os pontos de maior necessidade.



Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Mobilidade Urbana

4. O projeto Calçada Segura já efetuado em alguns locais da cidade tem perspectiva de ser instalado em mais locais, facilitando deficientes visuais com o piso tátil direcional?

Resposta: Sim.

Sem mais para o momento, registro votos de estima e consideração, colocando-me à disposição para quaisquer esclarecimentos que se façam necessários.



EDSON ANIBAL DE AQUINO GUEDES FILHO

Secretário de Mobilidade Urbana